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Освітньо-професійна програма спеціальності 202  Захист і карантин 

рослин початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр)  розроблена 

членами кафедри захисту і карантину рослин Уманського НУС. 

Освітня програма включає комплекс документів розроблених в 

Уманському національному університеті садівництва із врахуванням потреб 

роботодавців та відповідних вимог. Дана освітньо-професійна програма 

охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання молодших 

бакалаврів. 

Мета освітньо-професійної програми - підготовка висококваліфікованих 

фахівців у сфері захисту і карантину рослин шляхом вивчення шкідливих 

організмів, комплексний підхід до здобуття поглиблених та практичних знань, 

умінь, навичок, новітніх засад методології наукової діяльності для ефективного 

виконання завдань із напрямів навчально-наукової, виробничої та інноваційної 

діяльності. 

Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові 

компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння. 

Освітньо-професійна програма передбачає, що в результаті освоєння 

програми початкового рівня вищої освіти у здобувача під час навчання повинні 

бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальна, фахова та 

визначено їх перелік. А саме: здатність розв'язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі захисту і 

карантину рослин; здатність застосовувати теоретичні та практичні знання і 

методи фітосанітарного моніторингу, огляду, аналізу, експертизи, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні та фахові компетентності, кадрове, матеріально-технічне 

забезпечення, форми навчальної та наукової  мобільності  на національному і 

міжнародному рівнях належним чином обґрунтовані в програмі та висвітлюють 

дієву теоретичну й освітньо-практичну базу підготовки молодших бакалаврів з 

спеціальності 202 Захист і карантин рослин в Уманському НУС. 

В цілому, освітньо-професійна програма « Захисту і карантину рослин» 

початкового (молодший бакалавр) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 

«Захист і карантин рослин» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство», 

кваліфікація: молодший бакалавр із захисту і карантину рослин є актуальною та 

розроблена на високому професійному рівні, відповідає вимогам і може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес Уманського НУС. 

 

 

Здобувай вищої освіти                                  ВАХОВСЬКА Аліна 
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